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Тема: Розв’язування прямокутних трикутників. Розв’язування задач.

Хід уроку:

Розв’язування задач.

Задача №1. 

Кут при вершині рівнобедреного трикутника дорівнює [image: image2.png]


, висота, проведена до бічної сторони, дорівнює h. Знайдіть основу трикутника.
[image: image1.png]



                 Дано: ∆АВС (АВ = ВС), кут В = [image: image4.png]


, АН = h. 
                Знайти:.АС.

                Розв’язання: 

                 1).З  ∆ АВН (кут Н = 90о): sin [image: image6.png]


 = [image: image8.png]


 

                AB =[image: image10.png]Sinp



;
2) BK – висота, бісектриса, медіана. Кут АВК =  [image: image12.png]


;
3) sin [image: image14.png]


 = [image: image16.png]


 [image: image18.png]


 AK = AB[image: image20.png]


sin [image: image22.png]


 = [image: image24.png]sin B



;

4) AC = [image: image26.png]2h-sin =
2

sin B



.
Відповідь: основа трикутника дорівнює [image: image28.png]2hsin

sinB



.
Задача №2.
Висота, проведена з вершини прямого кута трикутника, дорівнює  6[image: image30.png]


, гострий кут дорівнює 60о. Знайдіть сторони трикутника.
[image: image69.png]



 Дано: ∆АВС (кут А = 90 о), АН = 6[image: image32.png]


 см, кут С = 60о.

 Знайти:.АВ,.АС,.ВС.

 Розв’язання: 

1).sin.60.o.=.[image: image34.png]


AC[image: image36.png]


=.[image: image38.png]sin 60



.12.(см);

2) tg 60o =  [image: image40.png]AC



 AB = AC[image: image42.png]


tg 60o = 12[image: image44.png]


 (см);

3) кут В = 30о [image: image46.png]


 ВС = 2АС = 24 (см).
Відповідь: сторони трикутника дорівнюють 12[image: image48.png]


 см, 12 см, 24 см.
Задача №3.

Більша діагональ ромба дорівнює 4[image: image50.png]


, а гострий  кут – 60о. Знайдіть сторону та меншу діагональ ромба.

[image: image70.png]


     Дано: АВСD – ромб, ВD = 4[image: image52.png]


 см, кут В = 60о.

     Знайти: АВ, АС.

     Розв’язання:

1) ВО = [image: image54.png]


 ВD = 2[image: image56.png]


 (см);

2) ВО – висота, бісектриса, медіана [image: image58.png]



      кут АВО = 30о.

3) AO = BO [image: image60.png]


tg 30o = 2[image: image62.png]


 [image: image64.png]


 = 2 (cм);

4) АС = 4 (см);

5) Кут АВО = 30о  [image: image66.png]


АВ = 2 [image: image68.png]


 АО = 4 (см).
Відповідь: сторона ромба дорівнює 4см, діагональ ромба – 4 см.
Домашнє завдання.

п. 17, 18; №614(3), 631, 636.
